



167/VIII/3/21.03.2025

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**21 Martie 2025**

**Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:**

Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în cursul zilei de 21 Martie 2025, l-a prezentat pe un bărbat de 40 de ani având calitate de pădurar, dintr-o localitate din județul Bistrița-Năsăud, judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Năsăud cu propunere de arestare preventivă pe o perioadă de 30 de zile pentru săvârșirea infracțiunilor de fals intelectual în formă continuată, uzul de fals în formă continuată, participație improprie la inducerea în eroare a organelor judiciare în formă continuată, complicitate la tăiere fără drept și furt de arbori în formă continuată și în formă agravată comisă de personal silvic, furtul de arbori comis de 3 sau mai multe persoane împreună și în formă agravată comis de personal silvic și instigare la furtul de arbori în formă continuată și în formă agravată comisă de personal silvic.

Tot în cursul zilei de 21 Martie 2025, procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud a dispus luarea măsurii controlului judiciar pe o perioadă de 60 de zile față de alte trei persoane, un bărbat în vârstă de 42 de ani pentru săvârșirea infracțiunilor de tăiere fără drept de arbori, furt de arbori, conducerea a unui vehicul fără permis de conducere și conducerea unui vehicul neînmatriculat respectiv, față de un bărbat de 45 de ani și unul de 43 de ani pentru infracțiunile de tăiere fără drept și furt de arbori.

La data de 20 martie 2025, bărbatul de 40 de ani în cauză a fost reținut de organele de cercetare penală pentru o perioadă de 24 de ore.

La aceeași dată, polițiștii Serviciului de Ordine Publică, Biroul pentru Protecția Fondului Forestier și Piscicol, cu sprijinul Serviciului de Investigații Criminale, Serviciului de Investigare a Criminalității Economice, Biroului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase, Serviciului Criminalistic și Serviciul pentru Acțiuni Speciale, cu sprijinul jandarmilor din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Bistrița-Năsăud și în colaborare cu specialiști silvici din cadrul Gărzii Forestiere Cluj, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă

Judecătoria Năsăud, au pus în executare 11 mandate de percheziție într-o localitate din județul Bistrița-Năsăud.

De asemenea, în urma perchezițiilor au fost puse în aplicare și mandate de aducere, pentru un număr de 16 persoane. De la locuințele vizate au fost ridicate motoferăstraie și telefoane mobile și au fost identificate mai multe mijloace de transport, care ar fi fost utilizate la săvârșirea infracțiunilor.

În cauză a fost de dispusă măsura asigurătorie a sechestrului asupra unui tractor.

**În fapt**, s-a reținut că, în perioada 2022 - 2024, bărbatul de 40 de ani, în calitate de pădurar în cadrul unui ocol silvic de regim, a permis mai multor persoane, din anturajul său, să taie fără drept și să sustragă arbori, din fondul forestier proprietate publică, aflat în gestiunea sa. În aceeași perioadă, pădurarul a întocmit în fals mai multe acte de constatare a unor infracțiuni silvice, în care a indicat alte persoane decât cele care ar fi săvârșit faptele în realitate.

Valoarea prejudiciul cauzat, prin săvârșirea acestor infracțiuni, este de aproximativ 55.000 de lei, reprezentând contravaloarea unui număr de 464 de arbori tăiați ilegal.

Cercetările sunt continuate sub supravegherea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în vederea probării faptelor.

*Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.*

**PURTĂTOR DE CUVÂNT,  
PRIM-PROCUROR,  
VIRGIL-IOAN CHECEC**

Red./dact.V.I.C. 2 ex